



Территория на западном берегу Нила в южной части фиванского некрополя носит название Мединет-Абу. Очень долгое время это была всего лишь каменоломня, в которой во множестве вырубались четырехугольные каменные блоки. Но с приходом к власти Рамзеса III все стало по другому. Он издал указ, по которому здесь должен был быть огромный поминальный комплекс. В итоге тут стал возводиться просто гигантский некрополь, который называли Мединет-Абу. Он был последним великим храмом эпохи Нового царства.

В настоящее время можно только лишь увидеть часть комплекса, а ранее он включал в себя крупное святилище с несколькими значительными храмами, а также склады, административные здания, постройки для жрецов и даже искусственное озеро с каналом. Храм, который строился во времена правления Рамсеса III, вплоть до Птолемеев достраивался, и даее все расширяться и расширяться.

Войти в комплекс можно через огромную дверь – по обе ее стороны стоят две башни, их ширина 63 метра, и они напоминают крепостное сооружение. Слева стоит небольшой храм, который состоит из двух погребальных святилищ божественных жриц Амона. А справа – маленький храм Тутмосов, который также называется «Шеспет-анх», что в переводе означает «Часовня жизни». Его длина приблизительно 20 метров, святилище храма сооружено еще при Аменхотепе I, а вот уже шесть комнат внутри было достроено при Тутмосах I, II и III.